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                    O B S   D e   L i n g e w a a r d 
 

                                  M E D E Z E G G E N S C H A P S R A A D 
 

 
MR VERGADERING 30 november 2009 

(19.45 – 22.00u.) 

 

Notulen  

Aanwezig: 

MR personeelsgeleding: Marga Vreeswijk (voorzitter), Linda Rietveld, Angela de Koning en 

Carolien Punt, Ed Linthout (vanaf 21.00 uur) 

MR oudergeleding:  Ron Jansen, Erik van der Horst, Netty Marskamp, André Struik (tot 

21.00 uur), Karin Schreuder (notulist)  

Afwezig met kennisgeving: Fred Verbeek en Myrte Oorthuizen 

 

Informeel deel: 

 

A. Opening 

Marga opent de vergadering en verzoekt iedereen om voortaan om 19.40 uur aanwezig te zijn 

zodat we daadwerkelijk om 19.45 uur kunnen beginnen. Actie allen. 

 

B. Terugblik MR-verkiezingen en welkom aan Erik en Netty. 

• Erik en Netty krijgen een pakketje met belangrijke stukken voor het MR-werk. We zijn 

blij dat ze de MR komen versterken. Advies: neem rustig je tijd om ingewerkt te raken 

in de verschillende onderwerpen. 

• We bespreken de taakverdeling en besluiten als volgt: 

 

Wat? Wie? Plaatsvervanger 

Voorzitter Marga Karin 

Secretaris Karin Linda 

Penningmeester Carolien Netty 

Groeps-MR personeel Linda Angela 

Groeps-MR ouders Fred Karin 

Bouwcommissie Ron  

Nieuwsbrieven ouders Fred, Erik Karin 

Sollicitatiecommissie Ouders op 

toerbeurt 

 

 

• Myrte zal de komende 3 vergaderingen missen door haar zwangerschapsverlof. We 

besluiten geen vaste vervanger te zoeken maar mocht er een onderwerp zijn 

waarover de personeelsgeleding moet stemmen, dan houden we de mogelijkheid 

open om daar een vervangende leerkracht voor te vragen. 

 

 

C. Huiswerkbeleid 

We bespreken de vraag: ‘Aan welke criteria zou het huiswerkbeleid van de Lingewaard moeten 

voldoen?’ omdat dat het gesprek is dat we in de MR behoren te voeren. (De uitvoering is 

vervolgens voor het team, de check of het aan de criteria voldoet weer voor de MR). De 

volgende criteria worden genoemd: 
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• Huiswerk moet ertoe bijdragen dat de kinderen bij blijven met onderwijsprogramma, met 

andere woorden: ze doen wat inhoudelijk nodig is om te doen. 

• Huiswerk draagt bij aan het leren plannen en leren (zelfstandig) leren. ** 

• De tijdsinvestering die kinderen in huiswerk moeten doen, moet beperkt blijven (zoals in notitie 

aangegeven is redelijk). 

• De manier waarop De Lingewaard in elke klas met huiswerk omgaat moet inzichtelijk zijn voor 

ouders die hun kinderen daarin willen begeleiden (bv, door uitleg op info-avond, werken met 

een mapje of nog anders). 

* *In het aangeleverde stuk staat ‘door de huiswerkopdrachten kunnen kinderen laten zien dat 

ze zelf, zonder leerkracht of ouders, in staat zijn om een leerprestatie te leveren. Dat lijkt ons te 

veel gevraagd en niet realistsich. 

Actie Marga: deze punten opnemen met Ed en aanpassen in notitie Huiswerkbeleid  

 

D. Jaarplan en begroting (G/r)MR binnen O2A5 

Niet iedereen heeft het betreffende stuk ontvangen. De structuur van het budget voor de MR 

wordt toegelicht. Carolien zal het stuk nog nader bekijken. Als zij geen bijzonderheden meldt, is 

het bij deze afgehandeld. 

Actie allen: als je de stukken niet op het goede adres ontvangt, dan svp luid en duidelijk aan 

ons allemaal doorgeven (ook aan Ed) 

 

E. Rekenvaardigheden leerkrachten basisonderwijs 

• De leerkrachten geven aan dat zij het niveau van de huidige leerkrachten van de 

Lingewaard als goed ervaren. Bij stagiaires merken zij wel dat ze minder bekwaam. Dit blijkt 

rechtstreeks te herleiden tot de manier waarop dit op de Pabo behandeld is. In die zin is er 

herkenning met het rapport. 

• Bijscholing op het gebied van rekenen wordt door de Lingewaard zelden gedaan. Marga 

gaat nu wel iets doen op dat gebied maar dat gaat om kinderen die speciale moeite 

hebben met rekenen. 

• De cit0-resultaten voor rekenen zijn op Lingewaard de laatste jaren alleen achteruit gegaan 

op het gebied van meten, tijd en geld. Dit is een aandachtspunt voor de nieuw te kiezen 

rekenmethode. 

• Verder komt uit het onderzoeksrapport dat de rol van de leerkracht cruciaal is voor het goed 

leren rekenen van kinderen. Hierbij gaat het om de instructie vooraf en de feedback en 

uitleg over wat ze goed en fout gedaan hebben. De commissie plaatst vraagtekens bij de 

effectiviteit van het niet-begeleid zelfstandig werken tijdens de rekenles en  pleit voor een 

grotere inhoudelijke rol van de leraar. De MR vindt dit een belangrijk punt  in het totale 

onderwijsconcept dat de Lingewaard hanteert en wil graag zien hoe de school de balans 

tussen het stimuleren van zelfstandigheid (wat vele voordelen heeft) en inhoudelijke 

betrokkenheid vormgeeft. 

Actie Marga en Ed? 

De voortgang van het uitkiezen van een nieuwe rekenmethode loopt geheel volgens plan. 

Marga deelt kopieën uit ter informatie voor de ouders om een indruk te krijgen van de 2 

methodes die van januari tot april beproefd worden. 

 

 F. Wat verder ter tafel komt/bespreekpunten volgende keer 

• De opfriscursus was goed en heeft de Koninklijke route weer scherper in beeld gebracht. 

• Voor Netty en Erik geldt dat ze een MR-cursus kunnen gaan volgen. Is handig en leerzaam. 

• Er is sinds kort een pleinwacht om 8.15 uur en om 15.00 uur omdat er in de bovenbouw 

vervelende dingen gebeurden op het schoolplein. Voor zover de ervaringen nu strekken, is 
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het rustig op het plein rond deze tijden. Leerkrachten doen navraag bij 

bovenbouwdocenten. 

• Onderwerpen voor volgende keer:Veiligheidsbeleid (voorbereiding Ron en Linda), 

leerlingenraad (voorbereiding Marga), nieuwsbrieven MR voor ouders (voorbereiding Erik en 

Fred?) 

• Erik merkt op dat er veel bladeren op het pad naar de kleuteringang liggen: worden die wel 

eens opgeruimd? En er zijn lampen kapot op weg naar de unit/BSO. Kan daarnaar gekeken 

worden?  Actie… Ed? 

 

Formeel deel: 

 

1. Opening 

Marga opent het formele deel van de vergadering. We nemen afscheid van André met 

gevulde koeken (van André) en een fles wijn (aan hem). André bedankt voor je inzet en 

bijdrage gedurende de afgelopen 2 jaar! 

  

2. Notulen vorige vergadering: 13 oktober 2009. 

De notulen worden inhoudelijk goedgekeurd. Mbt de actiepunten: 

• Blad 1: School boeken worden uit eigen middelen van de school betaald; geen extra gelden 

van O2A5 of ministerie; Linda heeft Ziekteverzuimprotocol tekstueel verbeterd, nieuwe versie 

is verkrijgbaar via Ed. 

• Blad 2: klein gymmateriaal is reeds aangeschaft en werkt goed, met buitenspeelgoed wordt 

gewacht tot het voorjaar en de luizenzakken zijn nog in onderzoek: ze zijn duurder dan 

verwacht. Marga probeert nu aansluiting te vinden bij O2A5 of Wasko om te kijken of het 

goedkoper kan. Actie Marga blijft staan. Erik pleit voor hergebruik/zorgvuldig omgaan met 

de oude luizencapes. Leesmap bevalt goed en Angela en Marga maken na elke 

vergadering een nieuwe leesmap die wordt rondgestuurd. Acties Ziekteverzuimprotocol zijn 

afgerond. 

• De middag over de visie/missie met betrekking tot passend/inclusief onderwijs is op dinsdag 

19 januari van 13.00 – 16.00 uur. De kinderen zijn dan vrij van school. 

 

3. Ingekomen post en mededelingen 

• De secretaris kijkt met regelmaat in het postvak van de MR voor ingekomen stukken. Actie 

Karin 

• De middag over de visie/missie met betrekking tot passend/inclusief onderwijs is op dinsdag 

19 januari van 13.00 – 16.00 uur. De kinderen zijn dan vrij van school. 

• Per 1 januari komt Trudy weer volledig terug op de Lingewaard. 

 

4. Huisvesting 

Ed licht de stand van zaken toe: er is op basis van verdergaand overleg van de brede school 

een nieuw ontwerp gemaakt door de architect waar alle partijen (Lingewaard, Wasko, 

Peuterspeelzaal) heel enthousiast over zijn: echt gezamenlijk gebruik van ruimtes, een grote 

centrale ruimte die allerlei mogelijkheden biedt voor kleiner of groter samenzijn. Echt inspirerend! 

Helaas heeft de wethouder nu aangegeven dat er een financieel gat voor dit plan is van 2,5 tot 

3 ton. De gemeente geeft aan ‘aan de zaak te werken’ maar voor Ed is het volstrekt onduidelijk 

wat dat inhoudt. Op dit moment verder geen nieuws. 

We willen alle ruimtes gezamenlijk gaan benutten voor een optimale ontwikkeling.  

 

5. Huiswerkbeleid 

Zie punt C van het informele deel. 
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6. Financiën: uitleg financiële cyclus door Ed 

Jaarlijks in januari maakt Ed de begroting voor het kalenderjaar dat dan ingaat. De overzichten 

van de werkelijke inkomsten en uitgaven kan hij elk moment van het jaar uitdraaien. We spreken 

af dat e.e.a. als volgt in de MR op de agenda komt te staan: 

• In januari financieel overzicht afgelopen jaar en begroting nieuwe jaar 

• In juni financieel overzicht van het lopende jaar. 

De MR heeft informatierecht bij de begroting dus het gaat dan vooral om vragen en toelichting. 

 

7. Agendapunten voor de volgende keer/Overige punten 

Zie punt F uit het informele deel en verder wordt genoemd: 

• Tussenevaluatie schooljaarplan (voorbereiding Ed) 

• Formatie 2010/2011 indien beschikbaar (Ed) 

• Begroting 2010/financieel overzicht 2009 (Ed) 

• Mobiliteit van leerkrachten op de Lingewaard (informeel deel) 

• Cit-toetsen en toelichting (memo uitgedeeld, informeel deel) 

Dit lijkt me samen met de al genoemde punten heel interessant maar ook erg veel voor 1 

vergadering. Zo nodig zal ik in overleg met voorzitter en jullie prioriteren. 

• Notulen van de Groeps-MR stuurt Linda naar alle MR-leden door. De notulen van de 

Gemeenschappelijke MR staan op de site van O2A5. 

 

 

Einde : 22.00 uur 

Volgende vergaderingen : woensdag 20 januari, dinsdag 2 maart, woensdag 14 april, maandag 

31 mei en daarna misschien nog een keer om het Schooljaarplan te bespreken 
 


